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Hudsonville Public Schools



Do you have children or grandchildren presently
attending Hudsonville Public Schools?

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, children 85.14% 1,467
Yes, grandchildren 1.28% 22
No 13.87% 239

Total Respondents: 1,723

Elementary K-5

Middle School
6-8

High School
9-12
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At which Hudsonville Public Schools buildings do
your children attend?

Early
Childhood...

Alward
Elementary

Bauer
Elementary

Forest Grove
Elementary

Georgetown
Elementary

Jamestown
Lower...

Jamestown
Upper...

Park Elementary

South
Elementary

Baldwin Middle
School

Riley Middle
School

Freshman
Campus

High School
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How long have you lived in the Hudsonville Public
Schools district?

Less than a
year

1-5 years -
More than 15
years
Do not live in
the Hudsonvi...
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How urgent do you feel is the need to add to the capacity to
house the growing NORTH SIDE ELEMENTARY (Alward, Bauer,
Georgetown, Park) student enrollment?

Urgent and
essential

Important but
not urgent

Nice to have

Mot needed at
all

Don't know
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How urgent do you feel is the need to add to the
capacity to house the growing HIGH SCHOOL
student enrollment?

Important but
not urgent

Nice to have

MNot needed at
all

Don't know

Urgent and
essential
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Which one of these four options do you most
PREFER to house our growing K-8 enrollment?

Option 1: New Elementary

Option 2: Park students to RMS and add onto Elementary buildings
Option 3: Add onto Elementary buildings and BMS

Option 4: New 5/6 Building

Option 1

Option 2
ANSWER CHOICES RESPONSES
Option 1 7.89% 124
Option 3
Option 2 15.39% 242
Option 4
Don't know 7.44% n7z
Don't know
TOTAL 1,572
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Which one of these four options do you most
OPPOSE to house our growing K-8 enrollment?

Option 1: New Elementary

Option 2: Park students to RMS and add onto Elementary buildings
Option 3: Add onto Elementary buildings and BMS

Option 4: New 5/6 Building

Option 1

Option 2
Option 1 31.12% 488
Option 3 Option 2 15.31% 240
Option 3 9.06% 142
Option 4 23.09% 362
Option 4
Don't know 21 .43% 336
TOTAL 1,568

Don't know
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Which one of these four options do you most
PREFER to house our growing high school
enrollment?

ANSWER CHOICES RESPONSES
2 11.94% 182
Option 2 .
Don't know 4.33% 66
TOTAL 1,524
Option 3 I

Option 1: Build a new separate HS
N _ Option 2: Enlarge the 10/12 Building
Option 3: Enlarge the Freshman Campus
I Option 4: Connect 10/12 Building and FC

Don't know
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Which one of these four options do you most

OPPOSE to house our growing high school
enrollment?

Option 1: Build a new separate HS
Option 2: Enlarge the 10/12 Building

— _ Option 3: Enlarge the Freshman Campus
Option 4: Connect 10/12 Building and FC
Option 2 . ANSWER CHOICES RESPONSES

Option 1 57.57% 875
Option 3 Option 2 9.14% 139
Option 3 9.34% 142

i 5.72% 87
Option 4 Oplion 4

Don't know 18.22% 277

TOTAL 1,520
Don't know
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For each of the following categories of improvements,
please tell us if you think they are “urgent and
essential,” or are “important but not urgent,” or
“would be nice to have,” or are “not needed at al

|II

URGENT IMPORTANT  NICE NOT DON'T TOTAL WEIGHTED
AND BUT NOT TO NEEDED KNOW AVERAGE
ESSENTIAL URGENT HAVE AT ALL
Technology 35.98% 44.33%  15.62% 1.60% 2.47%
239 664 234 24 37 1,498 1.90
Instructional 43.66% 38.92%  12.62% 1.54% 3.27%
quality and equity 654 583 189 23 49 1,498 1.82
Energy 21.75% 47.90%  25.68% 1.13% 3.54%
and operational 326 718 385 17 93 1,499 217

efficiency




Because property values are increasing and Hudsonville Public Schools is still
eligible to participate in the State’s School Loan Revolving Fund, our district
can finance previous options with ZERO additional mills in property taxes.
Basically, total bond debt is extended into the future, with total mills declining
in 2047 instead of in 2032 as presently scheduled. How would you personally
vote on a November 7, 2019 ballot to issue in new bonds costing zero
additional mills for property tax payers to finance additional space for our
growing district enrollment and SOME of the related infrastructure
improvements for technology, instructional quality and equity, energy and
operational efficiency?

ANSWER CHOICES RESPONSES

Definitely yes 60.11% 868
Definite l)’ no Probab'y yes 35.18% 308
Definitely no 1.66% 24

Probably no 3.05% 44

Probably no
TOTAL 1,444
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Would you recommend to families to enroll their
children in our Hudsonville Public Schools?

Definitely yes
Probably yes
Mot sure

Probably no

Definitely no
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